

# 济南公安微博“泄密”查酒驾

希望能减少此类违法违章行为,但仍有54名“酒司机”撞枪口

本报济南10月26日讯(记者董钊 杜洪雷 实习生张其)10月25日晚,济南市交警部门在市区范围内开展了查处酒驾的集中行动。25日下午,济南公安微博曾经公布此事,但当晚仍查处了44起酒后驾驶和10起醉酒驾驶。

25日下午4时许,济南公安微博发布消息称,济南交警将于晚上集中严查“酒驾”。其间,网友戏称:“公安‘泄密’了。”“如果能够教育、挽救那些抱有侥幸心理的违法违章人员,减少和预防此类违法违章行为的发生,这种秘密我们愿意经常泄露。”济南公安回复道。

25日晚,记者随交警来到了位于经四路高架桥下桥口的检查点。晚8点45分,一辆黑色轿车正从主干道自北向南行驶,本不需要经过检查点,但车主发现执勤交警后突然停车,这引起了几位交警的注意。交警正准备上前检查,谁知这辆车竟在车流中加速向后倒车。后面都是在主干道上高速行驶的汽车,情况十分危险。几位交警立即冲上前拦下了这辆轿车,谁知该车刚被拦下车主便打开车门冲了出来,掉头就跑。一位交警当即上前将他控制住。

“为什么看见我们就跑!”交警问道,这位车主开始并不说话,后来坦白:“我喝了点酒,只有一瓶而已,没事儿。我酒量差,酒量差……”面对交警要求进行的酒精测试,他显得十分紧张。

最后,他的酒精测试结果显示为0.15,酒精数值在0.09到0.39之间属于酒后驾驶。

在接下来的检查中,竟然有一辆白色小轿车试图冲卡,几位交警强行将这辆车控制住。车主从车上下来后闭口不言,出示驾驶证时也不说话,对酒精测试仪吹了多次气都显示“吹气不足”,明显心里有鬼。这位车主的测试结果为0.40,属于醉酒驾驶,他将面临拘留15日的处罚。

25日夜间,济南交警查处酒后驾驶44起,醉酒驾驶10起,当日行政拘留无证和醉酒驾驶人员25人。



25日晚,在济南查酒驾现场,这名司机看到交警检查,下车就跑,被拦下。本报记者 王媛 摄



驾驶途中睡着,造成堵车一公里

## 交警敲窗一小时叫醒醉司机

本报泰安10月26日讯(记者孔红星 通讯员张力斌

李洪健)10月25日下午,一名酒司机在开车回家的路上,在车上睡着了。轿车停在路口,导致道路堵车长达一公里。泰安特警、民警、消防官兵等在现场敲窗户晃车身长达一个多小时,驾驶员竟然没有感觉出来。

25日下午3时30分左右,泰城市民王先生开车经过老泰莱路时,发现前方排起了长长的队伍,很长时间都挪动不了几米。后来才得知在老泰莱路与泰佛路交叉路口有一位司机睡着了,交警喊都喊不醒。

泰安交警直属一大队开发区中队民警介绍,下午3点多,他们赶到现场后,发现该车停在路中间,驾驶员睡在车内,东西道路堵



塞了长达一公里,现场也围观了很多群众。泰安消防第二中队消防官兵介绍,他们在现场敲窗摇车一个多小时,驾驶员始终没有任何动静,现场人员都担心他的安全。交警和到达现场的特警、消防官兵经过商议,准备找开锁公司打开车门时,驾驶员醒了过来。经过众人劝说,驾驶员才慢慢悠悠地打开了车门,出来后站都站不住,有一股浓烈的酒味。民警经过对该驾驶员酒精测试,发现其血液酒精含量为203.7毫克/100毫升,已达到严重醉酒状态。



吐完酒还开车被查

## 醉酒司机再吐 交警一桌子

本报青岛10月26日讯(通讯员李晓 李浩 记者赵壁)26日中午,执勤交警发现一辆车的司机下车呕吐后继续开车前行,便上前拦住,发现该司机醉酒驾驶,遂将其带回办公室,没想到该司机狂吐民警一办公桌后倒头便睡。

26日中午1时30分,即墨交警文化路中队民警李军和李修展在长江二路执勤时,发现一辆车上的司机下车呕吐后,又继续开车前行,民警们怀疑其酒后驾驶,立即驾车跟随至嵩山二路二十八中东路口处,将这辆车拦下。

交警发现司机已醉得说不清话了,遂将司机连拉带抬带回中队,没想到他竟然趴在民警办公桌狂喷呕吐,然后趴在桌子上呼呼大睡,让交警哭笑不得。

交警从这名驾驶员的有关证件上了解到,司机姓张,胶州人,是即墨二十八中附近工地的一名技术人员,最后民警联系上了他工地的工友。

经酒精测试,该司机血液酒精含量为258mg/100ml,属于醉酒驾驶,等待他的将是罚款处罚和拘留。

济宁24岁女孩要给弟弟捐骨髓追踪>>

姐姐大爱让人感动

## 款款爱心涌向王洪姐弟

本报济宁10月26日讯

(记者晋森 岳茵茵 通讯员赵业明)本报26日A13版《24岁女孩要给弟弟捐骨髓》一文见报后,引起广大读者的爱心共鸣,许多读者纷纷伸出援助之手,帮助姐弟俩。

“本来我的家庭就挺困难,没想到这姐弟俩更困

难。”26日,菏泽曹县的下岗职工刘女士拨打本报爱心电

话,在对王洪的行为表示敬佩的同时,愿意为王洪姐弟俩捐助500元钱。在济宁打工的湖北女孩小钟看到报道后,因为和王洪有着相似的打工经历,她决定捐助200元给王洪姐弟。聊城的修女

士一早就打来电话,表示她的孩子愿意将积攒的零花钱捐给王洪姐姐,并鼓励王洪姐姐要坚强地面对……

济南的王峰告诉记者,他愿意为王涛捐献骨髓,如果配型不成功,他愿帮王涛去骨髓库找合适的配型。

26日,上海亿丰企业集

团济宁投资有限公司总经理邓宗浩来到王洪家中,将5万元现金交到了王洪的父亲王保申手中,并表示会继续关注王涛的治疗情况。王洪哽咽着告诉记者,有这么多好心人帮助他们,不管有多大困难,全家一定会坚持下去。

涓涓细流汇成人间大爱,本报专门为王洪姐弟俩开通了爱心账号,账号为:6227 0022 1441 2801 977,开户行:中国建设银行济宁分行营业部。希望更多的爱心人士能伸出援助之手,帮帮王涛。本报爱心热线0537—2321134。

## “校长实名推荐”山东有望有份

省实验中学和烟台二中等已向北京大学提出申请,结果近日公布

本报济南10月26日讯

(记者徐洁)今年,北京大学2011年“中学校长实名推荐制”将从13个省份试点扩展到全国范围。10月26日,记者了解到,省实验中学、烟台二中已提出申请,近日北大将公示具有校长推荐资质的中学及校长名单。

去年,北大“中学校长实

名推荐制”在北京、浙江、江苏等13个省份试行,我省“缺席”试点省份。

26日,记者从省实验中学了解到,今年7月,该校校长王品木已将申请材料交给北京大学,目前正在等待北京大学评审后公布。与此同时,烟台二中等学校也已向北京大学提出申请。王品木

认为,学校即使获得了推荐资格,推荐名额也是“凤毛麟角”,他将全面衡量学生成绩,“参考考试分数,但不唯分数”。

虽然北京大学对中学提出申请并没有设立“门槛”,但记者从山师附中、济南一中、济钢高中等学校了解到,今年,他们并没有提出申请。一

位不愿意透露姓名的高中老师说,推荐谁、不推荐谁,这将对具有推荐资质的中学校长带来不小的压力,是学校对此不“感冒”的原因之一。

根据方案时间安排,11月,被推荐学生根据北京大学相关通知登录北大招生网填写报名表格,经中学校长实名签字盖章同意后提交相

应申请材料。北京大学根据中学校长所推荐学生的具体情况,安排相关学科的专家组对学生报名资料进行审核。合格者将免于参加北京大学自主招生笔试而直接进入面试,面试合格者在高考录取时将享受北京大学一批次录取线下降30分录取的政策。

## 今冬我省征兵 全程公开公示

本报济南10月26日讯

(记者刘爽 通讯员刘卫华 黄林林)记者从省征兵办公室了解到,我省今冬征兵工作即将全面展开,今年的征兵工作将严格落实公开公示制度。征兵办公开省市各级咨询和监督举报电话,并将于11月1日起开通,接受社会全程监督。

今冬我省在征兵过程中,除必须控制知密范围的事项外,对征兵政策规定、工作程序、征集标准条件和县(市、区)征兵办公室工作人员姓名、职务、照片等,全部向社会公开。省征兵办公室表示,各级公开公示情况欢迎群众进行监督,对群众举报的情况,将及时核实处理。

省征兵办公室咨询、举报电话:0531-51679161、15053132043、15053132042、15053131438。

